

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XX.

13. január 2025

Číslo 1

Nepredajné

PODUJATIA:

26. JANUÁRA o 19.00 h

Náš priateľ René,
divadelné predstavenie
Mestské kultúrne stredisko

30. JANUÁRA o 10.30 h

Slávnostné uvítanie
detí do života

Mestské kultúrne stredisko

4. FEBRUÁRA od 8.00 h

Kvapka krvi pre Sašku
Mestské kultúrne stredisko

Milí spoluobčania, drahé Bánovčanky, Bánovčania,



dovoľte mi, aby som sa vám takto prihovorel hneď na začiatku nového roka 2025, všetkých vás pozdravil a zaželel vám najmä veľa zdravia, šťastia, lásky, ale aj odhodlania, aby sa vám podarilo naplniť všetky vaše plány, s ktorými do nového roka, verím, vstupujete.

Opäť, s príchodom nového roka, je tu čas na bilancovanie a hodnotenie roka minulého aj čas na to, aby sme si stanovili ciele nové. Dovoľím si preto využiť tento priestor v mojom príhovore k vám aj na zosumarizovanie udalostí a prác v našom meste počas roka 2024, čo

sa nám podarilo zrealizovať, čo nie, a čo nás zároveň čaká.

Veľký investičný dlh v našom meste je ešte stále vo viacerých oblastiach a nebude vôbec jednoduché ho znížiť. Jednou zo základných priorít, ktorej sa musíme naďalej venovať, je výstavba nových mestských bytov. V roku 2024 sa nám podarilo po dlhých rokoch vybudovať a zároveň odovzdať do užívania 22 bytov na sídlisku Dubnička. V tejto aktivite chceme pokračovať aj naďalej a v roku 2025, verím, začneme výstavbu ďalších bytov. Som rád, že výstavbu bytov na území nášho mesta realizujú aj súkromní investori, ktorí

tak tiež ponúkajú možnosť bývania a pomáhajú naplňať jednu zo základných potrieb každého občana.

Ďalšie projekty, ktoré sa nám podarili v roku 2024 v našom meste realizovať boli hlavne: - vybudovanie nových dvoch detských ihrísk na sídlisku Sever a Stred; - rekonštrukcia exteriéru mestskej knižnice a mestského kultúrneho strediska; - vybudovanie kompostárne biologicky rozložiteľného odpadu; - rekonštrukcia chladenia a osvetlenia zimného štadióna, ako aj jeho debarierizácia;

[pokračovanie na 2. strane](#)

Silvester na námestí zožal veľký úspech

Posledný deň roku 2024 priniesol do Bánovca nad Bebravou jedinečné podujatie, novinku v podobe Silvestra v meste. V utorok 31. decembra bol na Námestí E. Štúra pripravený bohatý program pre malých aj veľkých. Silvestrovskú atmosféru si prišla užiť tisícka obyvateľov mesta i návštevníkov z okolia.

Podujatie oficiálne otvoril o 13. hodine primátor mesta Róbert Gašparík, ktorý vo svojom príhovore všetkých privítal a poprial dobrú zábavu. Začiatok silvestrovského kultúrneho programu rozprúdili **Heligonkári z Malej Hradnej**, ktorí svojimi ľudovými

melódiami navodili príjemnú sviatočnú náladu. Už od ranných hodín počas celého podujatia sa o chuťové poháriky návštevníkov starali zamestnanci pohostinstva **Gargamel**. Pochutnať si mohli na tradičných zabíjačkových špecialitách, ktoré sa stávajú obľúbenou

súčasťou silvestrovských osláv. Okrem toho boli k dispozícii stánky s ho-

bilnú ľadovú plochu, kde si rodiny s deťmi mohli užiť korčuľovanie, čím sa



rocková skupina AC/TN (revival AC/DC)

rúcimi nápojmi, sladkými dobrotami a rôznymi kulinárskymi lahôdkami. Mesto pripravilo na námestí aj prekvapenie - mo-

podarilo navodiť pravú zimnú atmosféru. Všetkým pre radosť zahrala aj hudobná skupina **HuPS**.

[pokračovanie na 3. strane](#)

dokončenie z 1. strany

- neustále investície do zlepšenia vybavenia v materských a základných školách; - vybudovanie dopravných ihrísk v niektorých MŠ a ZŠ; - v novej miere neustále realizované rekonštrukcie a opravy chodníkov, ciest a odstavňových plôch; - umiestnenie lavičiek a solárnych lúčov cestou na priehradu a ďalších informačných tabúl v jej blízkosti; - vybudovanie ďalších krytých stojísk na odpad; - fungovanie miestnej občianskej a preventívnej služby, ktorá napomáha pri prevencii a bezpečnosti v našom meste; - organizovanie rôznych kultúrnych podujatí, trhov a jarmokov, ako aj ďalších akcií a možností využitia a dodržiavanie tradícií našich predkov.

Som rád, že môžem konštatovať, že väčšina týchto projektov bola a je realizovaná hlavne vďaka získaniu financovania z mimorozpočtových zdrojov mesta - teda, že sme boli úspešní pri projektoch a žiadostiach o nenávratné finančné prostriedky či už zo zdrojov EÚ, alebo dotácií priamo z Úradu vlády SR.

Tešíme sa aj z obnovenia dôležitej služby občanom, pohotovosti pre dospelých, ktorej zachovanie sa tiež nerodilo vôbec ľahko. Som rád, že môžem povedať, že aj napriek všeobecne zlej ekonomickej a spoločenskej situácii a atmosfére sa nám podarilo v minulom roku zabezpečiť všetky základné služby spojené s poriadkom, čistotou a bezpečnosťou v našom meste.

Určite chceme aj naďalej zabezpečiť všetky základné služby občanom v našom meste, aj keď ani to bežné, ako sa hovorí „svietiť a kúriť“, už dnes vôbec nie je samozrejmosťou. Treba tiež povedať, že napriek nelichotivému výhľadu sme na rok 2025 nepristúpili k navýšeniu žiadnych daní pre občanov. Nútení sme boli zmeniť len poplatok za odpad, ktorý ale súvisí hlavne s nízkou mierou triedenia a separácie, ktorá, žiaľ, v našom meste dosahuje úroveň približne len 40%. Tu by som chcel preto poprosiť, aby sme všetci spoločne pristupovali zodpovednejšie k triedeniu a likvidácii odpadov a odnášali ich len na určené miesta a nespôsobili tak svojou nedisciplinovanosťou ďalšie náklady.

Máme za sebou neľahký rok a, žiaľ, pravdepodobne ešte náročnejší nás čaká. Napriek tejto zložitej dobe chceme aj budúci rok pokračovať v realizácii

ďalších nových projektov. Ako som už spomínal, budeme, verím, pokračovať vo výstavbe nových bytov, či už s podporou Ministerstva dopravy SR a výhodného úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania, ale dúfam, že uspejeme aj pri dotáciách a začneme riešiť aj desaťročia nevyriešenú situáciu na ulici K nemocnici. Máme smelé plány a verím aj ďalším projektom, napríklad



revitalizácii mestského parku a jeho prebudovanie na krajšie a dôstojnejšie miesto. Ďalším projektom bude realizácia opravy cesty na ulici Novomeského, vybudovanie nových parkovacích miest na ulici Mojmirova, ktoré sa v roku 2024 nepodarilo zrealizovať pre záľhavosť procesov pri projektovaní a verejnom obstarávaní. S určitosťou môžem povedať, že budeme realizovať projekt vodozádržných opatrení, na ktorý nám už bola schválená dotácia. Taktiež už prebieha proces schvaľovania a príprav zaujímavého projektu, vybudovanie vyhládokovej veže spolu s kaplnkou, vytvoriť tak pekné turistické a relaxačné miesto v katastri nášho mesta v časti Malé Chlievany.

Určite musíme aj naďalej venovať pozornosť oprave ciest a chodníkov. Ako viaceré samosprávy aj na území nášho mesta máme stále, žiaľ, v kritickom stave mosty. V zlom stave sú vodovody a kanalizácie, preto musíme svoje úsilie smerovať do odstraňovania viacerých havarijných stavov, investovať do infraštruktúry naprieč celým mestom a vzhľadom na napnutý mestský rozpočet venovať maximálne úsilie pri čerpaní prostriedkov z fondov Európskej únie.

Verím, že budú zverejnené aj ďalšie výzvy a tým nám pomôžu investovať do ďalších oblastí ako je napríklad výstavba ďalšieho detského ihriska, plánovaných cyklotrás, vybudovania zariadenia opatrovateľskej starostlivosti

hlavne pre našich seniorov, či centra intenzívnej zdravotnej starostlivosti, na ktoré už máme hotové projekty. Nutné je vybudovanie ďalších nových stojísk na odpadky, keďže spracovanie a triedenie odpadu je, ako som už spomínal, dôležitou témou. Určite sa musíme venovať, rovnako ako v iných mestách, téme parkovacej politiky.

Dôležitá je aj podpora všetkých športových klubov a aktivít na území nášho mesta, aspoň v rámci našich možností. Určite budeme ďalej pracovať na projektoch, ktoré sa týkajú zmodernizovania našich materských a základných škôl. Potrebná je aj celková rekonštrukcia krytej plavárne, ktorú mesto prebralo opäť po viac ako dvadsiati rokoch pod svoju správu tak, ako aj všetky nebytové priestory od spoločnosti Byttherm. Tu nám však nateraz bránili ďalšiemu progresu, ako je tomu, žiaľ, na veľa miestach a objektoch v našom meste, nevysořiadané pozemky z minulosti.

Oblasť a problémov, ktorým je potrebné sa venovať, je naozaj v našom meste stále veľa, ale nový rok je vždy novým začiatkom, do ktorého musíme a chceme vstupovať s istou nádejou a očakávaniami. Ich úspešné splnenie je však podmienené dobrou vzájomnou spoluprácou nás všetkých, počnúc od primátora mesta, poslaneckého zboru, občanov a mestského úradu, kde musíme veľmi pozorne a zodpovedne načúvať žiadostiam a problémom ľudí.

Milí spoluobčania, drahé Bánovčanky, Bánovčania,

na záver mi dovoľte sa poďakovať za pomoc, podporu a spoluprácu v tejto neľahkej dobe všetkým tým občanom nášho mesta, ktorí majú naše mesto úprimne radi a pomáhajú mu. Poďakovanie patrí všetkým ľuďom dobrej vôle, jednotlivcom, organizáciám, podnikateľom, firmám, inštitúciám, všetkým, ktorí napomohli akoukoľvek mierou k rozvoju nášho mesta. V neposlednom rade ďakujem aj poslancom mestského zastupiteľstva, tiež členom komisií, ako aj zamestnancom mestského úradu za ich odvedenú prácu v roku 2024.

Teším sa na všetko nové, čo nás čaká, na naše stretnutia a našu ďalšiu spoluprácu.

Želám vám zo srdca všetko dobré v novom roku 2025!

Róbert Gašparík, primátor mesta

Silvester na námestí zožal veľký úspech

dokončenie z 1. strany

Od 15. hodiny sa o dobrú náladu svojimi hudobnými setmi staral **DJ Lopezo**. Jeho energická hudba prilákala návštevníkov, ktorí si



na námestí užívali posledný deň v roku. Silvestrovský program zahŕňal aj rôzne hry a aktivity pre deti, ktoré sa do nich s nadšením a plným nasadením zapájali a užili si kopec spoločnej zábavy s kamarátmi. Veľa radosti a rozžiarené očká najmenších priniesol aj prskavkový ohňostroj a známi **maskoti Grinčovci**, s ktorými sa deti mohli odfotiť.

Vo večernom kultúrnom programe návštevníkov sprevádzal DJ Lopezo, vystúpili aj naše mladé talenty zo **skupiny Clique**. Záver silvestrovského dňa ukončila

revivalová **skupina AC/TN**, ktorá najznámejšími skladbami svetovej rockovej legendy AC/DC rozprúdila na námestí jedinečnú energiu. Všetci vystupujúci priniesli niečo špecifické a originálne, čím prispeli k rozmanitosti celého kultúrneho progra-



mu. Spoločným odpočítaním posledných sekúnd roka 2024 sa všetci spoločne s primátorom mesta rozlúčili s rokom starým a privítali v Bánovciach nad Bebravou nový rok 2025. Silvester na námestí bol skvelou oslavou a dokonalou bodkou za uplynulým rokom. Mesto Bánovce nad Bebra-



vou v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom a hlavným partnerom podu-



jatia Pohostinstvo Gargamel potvrdili, že vedú vytvoriť podujatie, ktoré spája ľudí a prináša radosť všetkým generáciám.

Text a foto: Lenka Karasová



DIGITÁLNI SENIORI

Bánovce nad Bebravou

www.digitalniseniori.gov.sk/registracia

☎ Telefón
02/3580 3080

Pre koho je projekt určený:

- seniorov od 65 rokov
- zdravotne znevýhodnené osoby vo veku od 18 rokov.






Krv pre Sašku

Miestny spolok SČK



V MsKS na ul. J. Matušku bude **dňa 4.2.2025** prebiehať **Kvapka krvi pre Sašku** (Alexandru BILČIKOVÚ).

Registrácia darcov bude od 8:00 do 10:00 hod.

Alexandra Bilčíková je matka 3-ročného dievčatka a má ochorenie, ktoré majú len 2 ľudia na Slovensku.

Má nefunkčnú kostnú dreň a jej krv neprodukuje potrebné zložky, čo má fatálne následky. Je potrebná hocijaká krv, krvné doštičky skupiny B+, ktoré jej musia podávať dlhodobo vo veľkom objeme.

Predvianočné podujatia



V utorok 17. decembra zavítala na radnicu milá návšteva – koledníci. Čisté tóny heligóniek a spev ľudových piesní v podaní Emmky Eliašovej, Nelly Balonovej, Adama Antalu, Kataríny a Tamary Bauerových priniesli so sebou nádych pravej predvianočnej atmosféry!



FS Bebran v programe na vianočných trhoch v meste



Štvrtú adventnú sviečku symbolizujúcu lásku zapálil poslanec NR SR Michal Kapuš s primátorom mesta. O kultúrny program sa postaral folklórny súbor Drienovec.



Primátorský punč na vianočných trhoch



Tretiu adventnú sviečku, ktorá je symbolom priateľstva zapálila spolu s primátorom poslankyňa TSK Rudolfa Novotná. Tento slávnostný okamih spríjemnila hrou na heligónke Nella Balonová.

Práce v meste

Ďakujeme vám za vaše podnety, ktoré nám naďalej posielate na náš email podnety@banovce.sk, čím nás aj vy inšpirujete k potrebným prácam v našom meste. Na začiatku roka sa pracovníci mestských služieb zamerali: v čase poruchy na opravu poškodeného vodovodného potrubia na ulici Matice slo-

venskej a dodanie úžitkovej vody na sídlisku Dubnička v spolupráci s DHZ, zvukovú skúšku, opravu a správne nastavenie rozhlasu v celom meste, vykonanie pravidelného čistenia a upratovania mesta, námestia a jeho okolia, demontáž pódia na námestí a vianočné odzdobovanie celého mesta, budovanie



nového stojiska na odpad na ulici Cibislavská. VAŠE NÁPADY SÚ PRE NÁS DÔLEŽITÉ! Tešíme sa, že spolu s vami tvoríme lepšie Bánovce! Tlačová správa mesta

Výzva na odstránenie a okliesnenie stromov

Spoločnosť Západoslovenská distribučná, a. s. vyzýva vlastníkov, nájomcov a správcov nehnuteľností na odstránenie a okliesnenie stromov, ktoré ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahlivosť prevádzky energetických zariadení distribučnej sústavy, a ktoré sa nachádzajú na ich nehnuteľnostiach **najneskôr do 31.1.2025**. Ak v uvedenej lehote **nedôjde k odstráneniu alebo okliesneniu stromov a iných porastov** vlastníkom, vykoná tieto úkony spoločnosť Západoslovenská distribučná, a. s. a za týmto účelom v súlade s § 11 zákona o energetike vstúpi na dotknuté pozemky. Všetky bližšie informácie nájdete: www.zsdis.sk/prevadzkovyporiadok a na stránke mesta: banovce.sk. Oznam mesta



E. Tomáš, M. Kapuš, R. Gašparík, M. Ďurianová

So začiatkom nového roka je úzko spätá aj plesová sezóna, ktorá sa v našom meste začala uplynulý týždeň. V piatok 10. januára 2025 sa v Mestskom kultúrnom stredisku konal druhý ročník Reprezentačného plesu primátora mesta Bánovce nad Bebravou. Záujem o tento ples opäť potvrdilo vypredanie lístkov do posledného miesta.

Ples je oslava spoločenskej tradície, stretnutia a zábavy ľudí. Hostí pred vstupom do elegantne vyzdobenej spoločenskej sály privítal primátor mesta Róbert Gašparík, čím podčiarkol výnimočnosť tohto večera. Na ples prichádzali dámy v rozmanitých plesových róbach, galantne sprevádzané partnermi. V úvode podujatia primátor mesta spolu

Druhý ročník Reprezentačného plesu primátora mesta

uchvátila prítomných a svojimi piesňami priniesla do programu nádych elegancie a silné emócie. Neodmysliteľnou súčasťou plesu bola aj tombola.

Samostatnou kapitolou na plesu je aj stolovanie a výborná kuchyňa. Tento rok sa o jedinečné gastronomické zážitky postarala renomovaná cateringová spoločnosť DIVA,



taneční lektori



s ministrom práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky Erikom Tomášom a poslancom NR SR Michalom Kapušom privítali hostí srdečnými príhovormi a popriali všetkým dobrú zábavu. Následne primátor slávnostným gongom oficiálne otvoril ples. Na tanečnom parkete svoje tanečné

nová, ktorej charismatický hlas a vládny prístup vytvorili priateľskú a radostnú energiu, v ktorej sa ples niesol od začiatku až do konca. Hudobná skupina HuPS spríjemňovala atmosféru v priestoroch

foyeru a pozývala plesajúcich hostí do sveta tradičnej ľudovej hudby, ktorá prirodzene dopĺňala pestrosť hudobného programu. Ten

bol skutočne rozmanitý a uspokojil aj tých najnáročnejších milovníkov lahodných tónov.

Všetkých slávnostným večerom zabávala hudobná skupina KTM. Svojimi dynamickými rytmami udržiavala tanečnú náladu vo vysokom tempe.

V programe vystúpila aj známa hudobná skupina KMEĎOBAND a speváčka Kristína, ktorá svojím spevom



speváčka Kristína

ktorá pripravila bohaté švédské stoly plné kulinárskych skvostov. Pitný režim plesajúcich zabezpečovalo Pohostinstvo Gargamel. O slávnostnú a štýlovú výzdobu celého MsKS sa postarala Tulipa – kvetinová farma.

Druhý ročník Reprezentačného plesu primátora mesta Bánovce nad Bebravou opäť prilákal nielen Bánovčanov, ale aj hostí zo širokého okolia.

Vďaka príjemnej atmosfére, kvalitnému programu a výbornej organizácii odchádzali všetci s pocitom spokojnosti a spomienkami, ktoré im vnesú do začínajúceho nového roka veľa dobrej energie. Organizátori veria, že tento ples sa stane neodmysliteľnou súčasťou mestských spoločenských tradícií.

Text: Lenka Karasová,
foto: Barbora Ďurčová

V článku boli použité PR informácie



hudobná skupina KMEĎOBAND

umenie najskôr predviedli taneční lektori Lucia Šandrik a Peter Chovanec a netrvalo dlho a úvodný viedenský valčík zaplnil postupne celý parket.

Plesovým večerom prítomných sprevádzala moderátorka Marianna Ďuria-

Kostolom sa niesli diela známych majstrov

Trojkráľovým koncertom v podaní hudobného zoskupenia Slovak Nuevo Quinteto doplneného operným sólistom Ivanom Zvaríkom sme v našom meste ukončili vianočné obdobie. Emotívny koncert sa uskutočnil v pondelok 6. januára 2025 v Kostole Najsvätejšej Trojice.

minulému roku oveľa vyššia. Ich vystúpenie bolo obohatené o operný spev sólistu bansko-bystrickej Štátnej opery Ivana Zvaríka, ktorý len deň pred koncertom získal v ankete *Divácka cena roka 2024* ocenenie Najobľúbenejší sólista Opery. Na klavíri hrala Eva Varhaníková, na husliach Imrich Farkaš a pár piesní spoločne



ry hudobného zážitku a povýšilo ho na krásny, duši lahodiaci zážitok.

Pred poslednou piesňou koncertu Ivan Zvarík poďakoval prítomným, že prišli vo veľkom počte, pretože ako vysvetlil, pre umelca je najväčšou poctou a radosťou, keď vystupuje pred sálou plnou divákov. Následne vyzval obezpečenie, aby spolu s ním zaspievalo Pieseň o rodnej zemi od Gejzu Dusíka.

Na záver dekan rímskokatolíckej farnosti Gustáv Lutišan spoločne s primátorom mesta Róbertom Gašparíkom poďakovali vystupujúcim, ako aj divákovi a popriali im všetko dobré v roku 2025.

Text a foto: Lenka Karasová



Hudobné teleso Slovak Nuevo Quinteto, ktorého súčasťou je aj rodák z Bánoviec nad Bebravou Marián Varhaník, si zopakovalo svoju premiéru minuloročného trojkráľového koncertu. A že ich hudobné umenie je zárukou hlbokého umeleckého zážitku, potvrdili aj diváci svojou účasťou, ktorá bola oproti

s nimi zahral a zaspieval aj Marián Varhaník. V hudobnom programe odzneli skladby známych svetových majstrov ako Antonín Dvořák, či Štyri ročné obdobia Antonia Vivaldiho a mnoho ďalších. Spojenie priestorov kostola, virtuozity hudobníkov s precíznym hlasovým prejavom Zvaríka presiahlo rozme-

V Základnej škole Gorazdova sa opäť plesalo

Stalo sa už akosi tradíciou, že začiatok kalendárneho roka sa v Základnej škole Gorazdova nesie v znamení organizovania školského plesu. Hneď po vianočných prázdninách sme sa s plnou vážnosťou vrhli do príprav tejto milej spoločenskej udalosti. V piatok 10. januára 2025 sa jedáleň školy, vyparádnená a premenená na tanečnú sálu zaplnila hosťami. O tom, že sa nejedná o nejakú tuctovú veselicu svedčili nádherne upravené dámy v sprievode svojich elegantných partnerov. Do tanca hral DJ Tomáš Danko, ktorého vhodne dopĺňali harmonikári. O všetko ostatné sa už tradične starali zamestnanci školy, žiaci a ich rodi-

čia, ktorí opäť potvrdili, že i v skromných podmienkach sa dá pripraviť podujatie na takmer profesionálnej úrovni. Sme veľmi vďační, že nás opäť podporilo mnoho jednotlivcov i firiem, čím prispeli nielen k úspešnej realizácii, ale tiež potvrdili, že mnohým podpora škôl v našom meste nie je cudzia. Čo nás motivuje podujatie tohto druhu organizovať? Dôvodov je viac. Ide nám o prezentáciu školy, kde sa vždy môžeme popýšiť rôznymi vylepšeniami a modernizáciou, čo prítomní hostia veľmi pozi-

tívne vnímajú. Okrem toho sú takéto akcie dôležité pre budovanie dobrých medziľudských vzťahov. Chceme

tou je aj finančný výtazok z plesu, ktorý je prevedený na účet rodičovského združenia. Prostriedky



foto: Matúš Šiko

tiež ukázať, že to môže byť práve základná škola, ktorá i uprostred sídliska s absenciou spoločenských priestorov dokáže plniť funkciu kultúrnej ustanovizne. Pridanou hodno-

z predchádzajúcich plesov sme v minulosti použili napríklad pri budovaní školských dielní, herne ŠKD a naposledy pri výstavbe ihriska Workout.

Andrej Kúdela, riaditeľ ZŠ

Úspešní študenti na HELLATHONE

Hellathon je súťaž určená pre technicky zameraných študentov stredných škôl z Trenčianskeho kraja. Táto jedinečná príležitosť umožnila našim študentom predviesť svoje technické zručnosti a kreativitu v praxi.

Našu školu reprezentovali dva tímy, vybrali si jednu z ponúkaných tém a začali svoj projekt. V deň konania Hellathonu dostali špecifikáciu zvolenej témy a mali 12 hodín na jej spracovanie. Pracovali, pracovali, pracovali, až vyhrali. Tento formát umožnil študentom pracovať pod tlakom a ukázať svoje schopnosti v reálnom čase. Víťaza súťaže vybrala odborná porota zložená z expertov spoločnosti FORVIA HELLA (má sídlo aj v našom meste) a zástupcov škôl. Hodnotila sa nielen technická stránka riešení, ale aj kreativita a inovatívnosť prístupov. Víťazný tím si odniesol hodnotné ceny. Súťaž sa konala v Starej Turej v jednej z partnerských

škôl spoločnosti Hella. Súťažilo celkovo 5 tímov. **Víťazný** sa stal tím z našej školy **Bánoveckí sieťari** v zložení **Michal Bolfa, Marek Barta, Tomáš Babuljak, Timotej Beňačka** a **Alexander Broomfield**.



Bánoveckí sieťari pracovali na projekte s témou: **Inteligentné svetlá na bicykel**. „Našou úlohou bolo vymyslieť a zrealizovať, ako môžu inteligentné svetlá na bicykli vyzerať a ako budú fungovať. Použili sme dve tlačidlá, ktoré sme usadili do krytiiek vytlačených na 3D tlačiarňi. Pomocou tlačítok sa ovládali smerovky a intenzita predných svetiel, ktoré boli spravené pomocou LED pásov,

v úchytkách z 3D tlačie. Vzadu boli taktiež spravené svetielka. Celé to ovládal program, ktorý naprogramoval Timo. Bola k tomu napojená PowerBanka ako zdroj energie,“ prezradil kapitán tímu Marek

hošť a vytvára si vlastnú wifi sieť a stránku. Potom sú tu ostatné ESP32, ktoré sa napájajú na tohto hosta a posielajú mu informácie o senzorech teploty a vlhkosti a taktiež ovládajú aj svetlá buď pomocou hosta,

Barta. Druhý tím z našej školy **Bánoveckí lýceisti** skončil na peknom 3. mieste. V zložení **Samuel Adamus, Tomáš Balog, Lukáš Barták, Samuel Kristl a Branislav Hradiský** „Vytvárali sme projekt na tému automatizácia budovy. Pracovali sme na automatickom ovládaní okien, svetiel, kúrenia. Za 12 hodín sme stihli spraviť vlastnú sieť esp-cok (ESP32), (mikrokontroler), kde jedno sa správa ako

alebo cez senzor vzdialenosti, na ktorom keď sa zmení hodnota, tak sa svetlá zasvietia,“ priblížil kapitán Samuel Adamus. Celú triedu víťazného tímu organizátor odmenil podujatím mini TESLA DAY, počas ktorého žiaci mali možnosť si autá značky TESLA nielen dôkladne poobzerať, čo to sa o nich dozvedieť, ale hlavne sa v nich odviezť. Obom tímom srdečne gratulujeme. SOŠ strojnica BN

Mladý moderátor a redaktor 2024

Základná umelecká škola **Dezidera Kardoša v Bánovciach** bola uplynulý rok už po 11-krát **vyhlasovateľom a hlavným organizátorom súťaže Mladých moderátorov a redaktorov**.

Jedenásty ročník súťaže Mladý moderátor a redaktor hodnotíme s odstupom predvianočných dní pozitívne a prínosne. V jeho edukačnej časti účastníci absolvovali celodenný workshop, v ktorom ich lektori previedli procesom tvorby reportáže a kvalitného rozhovoru. Následne v prihlásených tímoch tvorili reportáže na zvolené témy. Témy to boli zaujímavé, regionálne a angažované. A koho porota v zložení: **Marek Guďiak**, redaktor Slovenskej televízie, **Miroslava N. C. Hospodárová**, redaktorka zahraničného spravodajstva Slovenského rozhlasu a **Dorota Vlnová**, filmová dokumentaristka v slo-

bodnom povolani ocenili? Dozvedeli sme sa na vyhodnotení, ktoré sa konalo spolu s vyhodnotením autorskej súťaže Mladý Jesenský v pondelok



9. decembra 2024 v ZUŠ DK. Vypočuli sme si aj verejnú prezentáciu ocenených reportážnych príspevkov. Za spoluprácu pri organizácii ďakujeme Centru voľného času v Bánovciach nad Bebravou a mestu Bánovce nad Bebravou za finančnú podporu.

V I. kategórii (7. - 9. ročník ZŠ/2. - 4. ročník gymnázia) boli ocene-

né tímy: **KUBO A BABY** (Jakub Janáč, Nela Mokráňová, Salome Richtárechová, Vanesa Janegová) za reportáž **Ohňostroj v meste**. **SYMPHONY** (Daniela Bačeková, Adela Milátová, Liliana Dúcka, Sofia Kajanová) za reportáž **Sociálne siete**. **ŤAPY** (Terézia Jurčíková, Emma Bitarovská, Vanessa Matýsek) za reportáž **O mládeži**. V II. kategórii (stredné školy/5. - 8. ročník gymnázia) boli ocenené tímy: **PIATI STATOČNÍ** (Samuel Mikula, Jakub Janáč, Tomáš Kuric, Lukáš Selecký, Matúš Šiko) za reportáž **V Ži:ve**. **Tím S.B.P.S. z Gymnázia J. Jesenského** (Samuel Bitarovský, Bystrík Paulen, Pavol Porubský, Alexandra Mária Stránska) za reportáž **Bezpečnosť v meste**. **MATÚŠ ŠIKO** (Matúš Šiko) za reportáž **Nežná revolúcia**. Oceneným gratulujeme.

Text: ZUŠ Dezidera Kardoša, foto: Roman Jedinák

MsKS pozýva na divadelné predstavenia

2:22 – PRÍBEH DUCHOV

V nedeľu **23. marca o 18.00 h** vás pozývame do **Mestského kultúrneho strediska** v Bánovciach na najlepšiu hru súčasnosti, napínavý aj zábavný thriller, počas ktorého prežijete jednu vzrušujúcu, priam elektrizujúcu noc. Na svetlo sveta



vystupujú ľudské tajomstvá... Ale aj všadeprítomní duchovia... Viera a nedôvera do seba narážajú. Iskria vtípné bonmoty. Niečo zvláštne sa k sebe závratnou rýchlosťou približuje. Môžu sa nám mŕtvi skutočne zjavovať? Naozaj duchovia existujú? Mladý manželský pár, Jenny a Sam, sa so svojou malou dcérou nasťahovali do nového bytu starého domu, ktorý postupne rekonštruujú. Jenny je presvedčená, že v ich dome straší. Že každú noc, presne o 2:22, počúť z detského bejbyfónu tajomné kroky. Ale jej manžel, astrofyzik Sam, verí len tomu, čo sa dá racionálne vysvetliť. Počas kolaudačného večierka, na ktorý pozvali ich spoločnú priateľku Lauren s jej novým partnerom Benom, sa všetci rozhodnú, že nepôjdu spať a zostanú hore... Až do 2:22. A potom sa uvidí! A všetko odhalí! **Brilantne vtípná divadelná udalosť sezóny. Zaručene sa budete báť aj smiať.** Večer plný šokujúcej akcie, humoru a adrenalínu. Záver, aký by ste nečakali. Inscenácia, pri ktorej vám behá mráz po chrbte. Zážitok, ktorý chcete znova vidieť. Hrajú: **Soňa Norisová, Dominika Žiaranová, Marcel Ochránek, Přemysl Boublík.** Predstavenie je vhodné pre divákov

od 15 rokov. Vstupenky zakúpite v **Informačnom centre** na Námestí L. Štúra, Bánovce nad Bebravou, bližšie informácie získate na tel. č.: **0948 274 743 a 0905 439 857.**

PRAVDA

Mestské kultúrne stredisko vám prináša v **nedeľu 4. apríla 2025** brilantnú komédiu s názvom **Pravda**. Michel je úspešný, šarmantný a sexi. A, samozrejme, vždy o krok pred ostatnými. To, že už pol roka podvádza svoju manželku so ženou svojho najlepšieho priateľa, považuje za úplne normálnu a prirodzenú vec. Remeslo poloprávd, milosrdných lží a „zahmlievania“



na všetky strany, ovláda priam majstrovsky. Je to totiž jeho povinnosť. Nemôže predsa pravdou ubližovať ľuďom, na ktorých mu záleží. „*Keby si ľudia jedného dňa prestali klamať, nezostal by na svete ani jediný pár pokope. Totálna globálna katastrofa. Znamenalo by to vlastne zánik našej civilizácie.*“ To sú slová Michela, hlavného predstaviteľa brilantnej komédie Floriana Zellera, v podaní Divadla 13.Opona. Či už s jeho slovami súhlasíte, alebo nie, musíte uznať, že niečo na tom bude... Obzvlášť, keď v takejto „životnej filozofii“ nezostáva náš hrdina osamotený. Nič totiž nie je tak, ako sa na prvý pohľad zdá. Dva manželské páry, nevera a všade samá „pravda“. „*Lož je hriechom len vtedy, keď plodí zlo. Keď koná dobro, je veľkou cnosťou. Buďte teda cnostnejší než kedykoľvek*

predtým. Klamte ako diabli. Nie hanblivo, nie len výnimočne, ale naopak, statočne a vždy! Klamte priatelja, ja vám to príležitostne vrátim,“ Voltaire. Obsadenie: MICHEL - **Marek Majeský, PAUL - Peter Sklár/Viktor Vincze st., LAURENCE - Soňa Norisová, ALICE - Helena Krajčiová/Martina Bučková.** Vstupenky zakúpite v **Informačnom centre** na Námestí L. Štúra, bližšie informácie získate na tel. č.: **0948 274 743 a 0905 439 857.**

SEN KAŽDEJ ŽENY

Do **Mestského kultúrneho strediska** prichádza v **nedeľu 18. mája o 19.00 h** hra autora Mira Gavran, najhrávanejšieho súčasného chorvátskeho dramatika. *Doba je rýchla.* Nie je čas na nič. Nie je čas nájsť si partnera, uvariť večeru, navštíviť rodičov, vyvenčiť psa. *Doba je materialistická.* Túžime po bohatom partnerovi, luxusnom aute, veľkom dome, drahých handrách, napichaných perách... *Doba je virtuálna.* Unikáme z reality do sveta klamstiev. A nájsť si ideálneho



partnera v takejto dobe? To je **Sen každej ženy!** Čo sa stane, keď sa SEN stane skutočnosťou? Účinkujú: **Andrea Karnasová, Andrea Profantová a Braňo Deák.** Autor: Miro Gavran. Preklad: Martin Machata. Réžia: Michal Babiak. Scéna a kostýmy: Monika Zimányiová. Produkcia: DIVADLO DIVA. Vstupenky zakúpite v **Informačnom centre** na Námestí L. Štúra, bližšie informácie získate na tel. č.: **0948 274 743 a 0905 439 857.** MsKS

Mesto Bánovce nad Bebravou pripravuje pre najmenších obyvateľov, ktorí sa narodili v období od 1.1.2024 do 31.12.2024 **Slávnostné uvítanie detí do života**, ktoré sa bude konať dňa **30. januára 2025 o 10.30 h** v **Mestskom kultúrnom stredisku** (sídliisko Sever). Vyplnenú prihlášku je potrebné poslať na adresu: **matrika@banovce.sk**, alebo **priniesť osobne na matriku** (Nám. L. Štúra 6/6 v Dome služieb) **najneskôr do 15. januára 2025.** Po uvedenom dátume budú rodičia kontaktovaní pre podanie bližších informácií. Prihlášku si môžete stiahnuť na stránke mesta banovce.sk. *Oznam mesta*

Beseda o zdravom životnom štýle

Každoročne si veľa ľudí začiatkom nového roka dáva rôzne predsavzatia, ktoré sa týkajú najmä zdravého životného štýlu. Únia žien Slovenska Bánovce nad Bebravou sa práve téme zdravého životného štýlu venovala ešte koncom roka. V decembri usporiadala v Mestskej knižnici E. Štúra zaujímavú besedu pre širokú verejnosť na tému **Päť pilierov vitálneho života**.

Besedu otvorila a viedla výživová poradkyňa Ingrid Csonková, ktorá dopodrobna rozobrala 5 hlavných tém. Päť faktorov ovplyvňujúcich kvalitu nášho života, ktorými sú **strava, pitný režim, spánok, pohyb a myslenie**. Na to, aby sme sa cítili zdraví a plní energie, potrebuje naše telo správne živiny v podobe kvalitnej plnohodnotnej stravy. Poradkyňa prítomným dáмам a pánom vysvetlila na príkladoch, ako si sami môžu vyskladať zdravý tanier, na ktorom by nemali chýbať

bielkoviny, zdravé sacharidy a kvalitné tuky. Ako by mal taký zdravý tanier podľa Ingrid vyzerat? „Mal by obsahovať 1/2 taniera zeleniny



popripade ovocia, ale zelenina je lepšia voľba, 1/4 taniera by mali byť bielkoviny, ako napríklad chudé mäso, ryby, strukoviny, tofu, vajičko, alebo syr. Zo sacharidov je dobrá voľba celozrnná ryža, celozrnné cestoviny, zemiaky, kuskus či quinoa a pod. Zdravými tukmi rozumie napríklad olivový olej, avokádo a rôzne orešky,“ priblížila hlavné zložky stravy, pričom prítomným ponúkla viacero receptov, ktoré si hravo sami dokážu doma pripraviť. Druhým pilierom bol **dosta-**

tok pitného režimu. „Hneď ráno po prebudení je dobré začať jedným pohárom teplej vody a až po polhodinke si dať raňajky, ktoré sú veľmi dôleži-

té,“ vysvetlila prednášajúca. Ako tretí pilier predstavila **dôležitosť kvalitného spánku** (mal by trvať 7 - 8 hodín): „Už večer sa môžeme pripraviť na spánok. Napríklad tým, že nebudeme pred spaním športovať, nebudeme sa vystavovať veľkému stresu a svetlu, lepšie je svetlo menšie teplej žltej farby. Spať by sa malo v chladnejšej vyvetranej miestnosti (medzi 16 až 19 °C), v ktorej by mala byť úplná tma. Najlepšie je chodiť spať medzi 22. - 23. hodinou.“ **Pohyb** je štvrtým pilie-

rom vitálneho života. „Pohyb rovná sa život a život rovná sa pohyb,“ hovorí známe motto. „Pohyb sa dá vykonávať v akomkoľvek veku s akýmkoľvek obmedzením, treba ho len prispôsobiť zdravotnému stavu a veku. Bez pohybu telo nebude správne fungovať,“ zdôraznila poradkyňa.

Vrávi sa: „Si tým, na čo myslíš,“ a práve **myslenie** je posledným, piatym pilierom vitálneho života. Prednášajúca aj zo svojej praxe potvrdila, že to, ako je naša myseľ nastavená ovplyvňuje nielen to, ako sa nám v živote darí, aké máme vzťahy doma, na pracovisku, ale najmä náš zdravotný stav. Na záver besedy sa prítomní mohli s Ingrid Csonkovou poradiť a bližšie informovať o konkrétnych témach zdravého životného štýlu. Certifikovanú výživovú poradkyňu môžete nájsť v Zdravotnom stredisku Zornica v Bánovciach nad Bebravou.

Text a foto: Lenka Karasová

Juraj Kemka & Lukáš Latinák

Náš priateľ René

26. 1. 2025 19:00 hod
Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

Lasica & Satinský

Vstupenky zakúpte na www.divadelnabrana.sk
Predaj vstupeniiek: MsKS, ul. J. Matušku (SEVER), Bánovce nad Bebravou
Infocentrum, Nám. L. Štúra 6/6, Bánovce nad Bebravou alebo na tel. čísle 0905 439 857

Vstupné: 23 eur

msks BÀNŔVSKÉ NOVINY bánovske kultúrne stredisko

MÚZA TEATRO UVÁDZA DETEKTÍVKU

AUTORI: HEATHER BROTHERS

KRVAVÉ PENIAZE

RÉŽIA: MICHAL SPIŠÁK | PREKLAD: DANICA HRÍČOVÁ | FOTO: IVAN HRUŠOVSKÝ

19 €

nedeľa, 16.2.2025, 18:00
BÁNŔVCE n. BEBRAVOU

LUBOŠ KOSTELNÝ | ALT VLADIMÍR KOBIELSKÝ | HELENA KRAJČIOVÁ
KRISTÍNA GREPELOVÁ | RÁCHEL ŠOLTÉSOVÁ | ALT DIANA RISTOVÁ

Mestské kultúrne stredisko, ul. J. Matušku
PREDPREDAJ: TICKETPORTAL, MSKS, Informačné centrum
www.kulturabn.sk, 0948 274 743, 0905 439 857

WWW.MUZATEATRO.SK

Vianočný turnaj o Putovný pohár Slovenského Orla a Pohár primátora mesta mal opäť vysokú úroveň

Slovenský Orol v Miezgovciach v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou zorganizoval už 29. ročník halového minifutbalového turnaja o **Putovný pohár Slovenského Orla a Pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou**. Jeden z najstarších a najmasovejších amatérskych vianočných turnajov sa hrá od roku 1993. Vynútenú prestávku mal však z dôvodu pandémie v rokoch 2020 a 2021. Doposiaľ sa ho zúčastnilo **821** mužstiev a **8200** hráčov.

V tomto roku sa turnaja zúčastnilo **20** družstiev z Trenčianskeho a Nitrianskeho kraja. Predkolo turnaja odohralo 6 mužstiev v nedeľu 22. decembra 2024 v športovej hale v Bánovciach nad Bebravou. Do širšieho finále postúpili dve najlepšie mužstvá **Rosonerri** a **Glow** a doplnili tak 14 nasadených družstiev. Tie po rozlosovaní vytvorili podľa vopred určeného kľúča štvorčlenné skupiny. Do večerného štvrtfinále napokon postúpili **La Brazília BN**, **Bayern K. Ves**, **Jamajka Topoľčany**, **Pobrežie liehoviny PE**, **Golden Boys BN**, **Kamoši BN**, **El Fuño BN** a **Cirkusanti Trenčín**. Štvrtfinále prinieslo veľa kvalitných aj dramatických zápasov. Najväčším prekvapením turnaja bolo určite vypadnutie Bayernu K. Ves, ktorého dres obliekali až štyria prvotligoví hráči, Samuel Štefánik, Dominik Hollý, Artur Gajdoš a Samuel Bagin. Favorit viedol ešte dve minúty pred

koncom 1:0, avšak mladé talenty z mužstva Kamoši dokázali strelit dva góly a poslali tak súpera predčasne pod sprchy. V druhom zápase El Fuño vo vyrovnanom zápase re-

hom zápase o postup do finále hráči El Fuña porazili Golden Boys 2:0 (góly: Adam Zita, Samuel Jakub). V zápase o tretie miesto zvíťazil tím Golden Boys nad Kamoši 2:0

Slovenského Orla a pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou, ako aj ceny najlepším kolektívom a jednotlivcom odovzdali osobne primátor mesta **Róbert Gašparík**, prednosta MsÚ **Martin Gajdoš**, starosta obce Miezgovce **Juraj Trgyňa**, prezident Slovenského orla Bratislava **Jozef Gálik** a zástupca riaditeľa turnaja **Igor Lech**.

29. ročníka sa zúčastnilo **20** družstiev, spolu **209** hráčov, pod dohľadom roz-

hodcov Jozefa Bečku, Vladimíra Fabiána a Dušana Bereša bolo odohraných 25 zápasov. Ako aj po minulé roky, aj v tomto roku sa organizátorom turnaja podarilo vyplniť vianočné sviatky peknou kultúrno-spoločenskou akciou, čoho dôkazom bola opäť vysoká návštevnosť a zaplnená športová hala.

Tradične bola súčasťou turnaja aj charitatívna zbierka, ktorá spolu so vstupným bude venovaná na inovatívnu liečbu kmeňovými bunkami pre bývalého futbalového brankára a športového nadšenca Róberta Praženca. V doterajšej histórii bolo takto odovzdaných na charitatívne účely vyše **6 500 eur**.

Organizátor turnaja aj touto cestou ďakuje všetkým hráčom, divákovi, rozhodcom a realizačnému tímu za účasť a pomoc pri realizácii tejto akcie. Osobitné poďakovanie patrí primátorovi a zástupcom mesta, ako aj všetkým sponzorom podujatia. Miloš Šagát



Vítaz El Fuño a ostatní

mizovalo s Jamajkou 0:0. O postupe neskoršieho víťaza turnaja El Fuña sa rozhodlo až po rozstrele z pokutového kopu, keď sa ako jediný gólovo zapísal ďalší prvotligový hráč Dávid Rychtárech. Tretím postupujúcim bol minulo-ročný finalista Cirkusanti Trenčín, ktorý zdolal mužstvo Pobrežie liehoviny z Partizánskeho tesne 1:0. V drese Pobrežia nastúpil aj reprezentant SR Denis Vavro, ktorý predviedol zaplnenému hľadisku svoje futbalové umenie. Najlepšiu štvoricu doplnilo mužstvo Golden Boys, ktoré vyradilo v pokutovom rozstrele mladé talenty z La Brazília. Semifinálové zápasy štyroch najlepších mužstiev sa odohrali v duchu fair-play a mali vysokú úroveň. V prvom zápase sa strelí mladí dorastenci AS Trenčín a Kamoši. Zástupcovia AS Trenčín ukázali svoje futbalové umenie a gólom Nicolasa Brandisa postúpili do finále. V dru-

góly: Jakub Parkaň, Dávid Šuhajda). Vo večernom vyrovnanom finále pred zaplneným hľadiskom si prvenstvo po prvýkrát v histórii vybojovalo mužstvo El Fuño, ktoré porazilo dorastencov AS Trenčín Cirkusanti až v rozstrele zo značky pokutového kopu. Jediný rozhodujúci gól v rozstrele vsietil prvotligový hráč Banskej Bystrice Marián Pišoja.

Každoročne bývajú na turnaji individuálne ocenenia. Najlepším strelcom turnaja s 5 gólmi sa stal **Samuel Štefánik (Bayern K. Ves)**. Najlepším brankárom bol vyhodnotený **Richard Mäsiar (El Fuño)**. Ceny pre najlepšieho hráča, tentokrát získali: odchovanec Spartaka Bánovce **Dávid Rychtárech (El Fuño)** a **Lukáš Mikulaj (Cirkusanti)**. Cenu fair-play obdržal najmladší hráč finále **Kristián Pecháč (El Fuño)**. Po ukončení finálového zápasu putovný pohár

Vikingovia zhodnotili uplynulý rok

CTK Viking je založený na aktívnom a zábavnom, avšak nesúťažnom využití voľného času svojich členov. Aj v roku 2024 nám to išlo celkom dobre. V zime sme boli pravidelne v telocvični, väčšinou sa bavíme florbalom. Táto intenzívna činnosť sa okrem iného prejavuje aj na úrovni hry mnohých našich šikovných vikingov, často bývajú úspešne nasadzovaní pri reprezentácii svojich škôl. Ale aj my ako klub sme odohrali pár turnajov, zopár našich vlastných a jeden okresný **O pohár riaditeľa Centra voľného času Bánovce nad Bebravou**, kde sa dva naše tímy umiestnili na popredných miestach. Počas jari a jesene sme sa venovali hlavne zdokonaľovaniu jazdeckej techniky, krátkymi či dlhšími výjazdmi, bola aj nejaká opekačka a mnoho ďalšieho. Cez leto sme prejazdili okolité lesy, zažili stanovačky, urobili sa bikevýlety do Chalmovej či na Duchonku. Vo Veľkej Fatre sme dobyli vrch Krížna (1574 m n. m.). Okrem toho sme si zajazdili na pumptrackoch v okolitých mestách. Zabavili sme sa na Baťových trailoch v Partizánskom, Dubnicko-Bojnických trailoch (kde sme popravde viac opravovali defekty, ako jazdili...), OKO trailoch v Žiline a DIVO trailoch v Trenčíne. Okrem toho sme stihli aj niekoľko ne-bicyklových

aktivít, motokáry a Vianočné trhy v Trenčíne, dokonca aj novú skúsenosť - lezeckú stenu v Žiline. Rok sme zakončili aktívne už 21. ročníkom zimného sústreďenia, už tradične v priestoroch CVC BN. Patrílo by sa spomenúť aj zorganizovanie otvorenia a ukončenia sezóny časovkou na Jankov vršok, VCS-okresné MTB preteky pre deti a mládež v spolupráci s Centrom voľného času BN. Našu aktívnu bike sezónu sme ukončili tradičným jesenným koncooktóbrovým výjazdom na Uhrovský hrad, bolo úžasne!

Za rok 2024 sme teda čosi stihli a bolo pri tom naozaj veľa, veľa zábavy. Nestihli sme však všetko, a preto sme sa do toho pustili s plným nasadením hneď od začiatku nového roka, florbalom. Ak napadne sneh, bude aj čosi snehové! Okrem bežnej pravidelnej činnosti máme v pláne na bikoch dobyť nejaký zaujímavý vrchol (Kráľova hoľa?), prejsť si hrebeň niektorého pohoria, stanovačku v Chalmovej - musí byť(!), letnú viacdnovú cyklistiku na Liptove, nevyhnutne pojedeme niektoré oficiálne traily a snáď sa pôjdeme zabaviť aj na niektorý XC



maratón. A najbližšie ciele? Zorganizovať poriadny januárový florbalový KingViking CUP a potom vyhrať CVC florbalový turnaj vo všetkých kategóriách, ktoré budú.

Všetkým, úplne všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na našej činnosti a podujatiach ďakujeme za pomoc a podporu, verím, že s vami všetkými môžeme počítať aj tento rok! A úplne všetkým prajeme do nového roka 2025 veľa šťastia, zdravia a radosti zo života!

Ludovít Kiripolský, CTK VIKING

Vydarený vianočný turnaj v Biskupiciach

Víťazom vianočného turnaja v stolnom tenise v Biskupiciach, ktorý sa konal v nedeľu 29. decembra 2024 sa stal **Patřík Jandák ml.**, ktorý vo finále zdolal **Daniela Igaza**. V súboji o tretie miesto zvíťazil **Michal Pytek**, keď zdolal v tomto zápase **Šimona Bitarovského**. Celkovo sa turnaja zúčastnilo 14 hráčov a hráčok všetkých vekových kategórií, kto-

rí odohrali stretnutia vo dvoch skupinách systémom každý s každým

bola výborná, jednotlivé zápasy mali svoj osobitý náboj, keďže sa hráči na-

nočného turnaja bolo pre všetkých zúčastnených pripravené občerstvenie



a každý hráč obdržal vecnú cenu, pričom víťaz získal aj putovnú trofej. Všetci sme sa jednoznačne zhodli na tom, že takáto športová aktivita počas sviatkov má svoje čaro, a jednotne sme sa uzniesli

a následne najlepší štyria z každej skupiny postúpili do ďalších bojov. Atmosféra počas celého turnaja

vzájom poznajú, väčšina súbojov bola miestami až dramatická. Po skončení tohto vydareného via-

na tom, že v tejto peknej tradícii budeme pokračovať aj v nasledujúcom roku. *Michal Morávek*

Spomienka na Vianoce v ZŠ Partizánska

Vianoce nie sú vôbec o otváraní darčiekov, ale o otváraní našich srdc. Dávajú nám príležitosť zastaviť sa a zamyslieť sa nad dôležitými vecami okolo nás. A aká cesta vedie k zamysleniu? Na túto otázku neexistuje jednoznačná odpoveď a asi sa budú odpovede líšiť. Jednou z ciest je u nás v škole Vianočná školská besiedka, ktorú každoročne pripravujeme. Je vyvrcholením vianočných aktivít detí a zamestnancov školy. Aj tentoraz každý prispel svojou troškou pri výrobe priestorov na vianočné trhy, vianočnými dielničkami v triedach, besiedkami s triednymi kolektívami a prípravou

programu na školskú besiedku. Tá sa uskutočnila v piatok 20. decem-



bra pre všetkých – deti, zamestnancov školy, ale aj rodičov, ktorí prijali

naše pozvanie. Deti zo 4.B predviedli divadielko o narodení Ježiša Krista pod režijným vedením učiteľky Márie Tuchyňovej, detský a pedagogický spevokol pod vedením učiteľky Evy Bobušovej zaspieval rad vianočných piesní a kolied, tri dievčatá zo 4.A zavinšovali slovenskými ľudovými prianiami a Katka Kovalíčková z 8.C zaspievala nádhernú slovenskú koledu v ľudovej piesni. Takto sa naša „školská rodina“ zišla pri vianočnom stromčeku a navodili sme si tú pravú vianočnú náladu. Ak by ste chceli vedieť viac a pripomenúť si krásnu atmosféru Vianoc, otvorte si webovú alebo facebookovú stránku našej školy. ZŠ Partizánska

Študenti z gymnázia objavovali krásy Valencie

V dňoch od 26. novembra do 3. decembra 2024 sa skupina študentov bánovského Gymnázia Janka Jesenského zo 4.B triedy zúčastnila výnimočného projektu Erasmus+ v slnečnej Valencii, ktorá leží na východnom pobreží Španielska. Tento týždeň plný zážitkov a nových skúseností sa študentom hlboko vryl do pamäti, o čom vás presvedčia nasledovné riadky.

Tento projekt nám priniesol unikátnu možnosť bývať priamo v španielskych rodinách, vďaka čomu sme mohli spoznať miestny spôsob života, ochutnať tradičné domáce jedlá a tiež si vylepšiť naše jazykové zručnosti a komunikáciu v španielskom jazyku. Bývali sme v mestskej časti Burjassot, kde sme prezili nezabudnuteľné chvíle so svojimi hosťiteľskými rodinami, ktoré si pre nás pripravili

špeciálny program, ktorého súčasťou bol výlet k hradbám nad mestom a piknik v kempingovej oblasti. Spolu s učiteľkami Tomášovou



a Flimelovou sme navštívili množstvo zaujímavých miest. Na programe bolo fascinujúce Mesto umení a vied, ktorého súčasťou je jedinečné priestorové kino IMAX v tvare kupoly, interaktívne vedecké múzeum, či najväčšie oceanárium v Európe. Okrem toho sme si vychutnali chvíle na pláži a nesmieme zabudnúť ani na prehliadku Valencie, keď

sme boli rozdelení do skupín a našou úlohou bolo zisťovať zaujímavosti o historických pamiatkach. Tento zážitok nám umožnil nielen pre-

hľbiť poznatky o histórii mesta, ale aj rozvíjať tímovú spoluprácu a zlepšiť orientáciu v cudzom prostredí. Tiež sme mali možnosť navštíviť hosťujúcu školu IES Vicent Andrés Estellés, kde sme nahliadli do tamojšieho školského prostredia a predstavili sme svoju krajinu. Španielski žiaci nám na úvod predviedli hudobný koncert, po ktorom nasledovala prehliadka škol-

ského areálu a vyučovania. My sme mali možnosť predstaviť im prostredníctvom prezentácií naše gymnázium, ale aj Slovensko ako krajinu a pripravený sme mali dokonca aj kvíz na platforme Kahoot, ktorým sme španielskych študentov nielen otestovali, ale zároveň aj zabavili.

Náš pobyt vo Valencii hodnotíme pozitívne, pre väčšinu z nás to bola prvá príležitosť navštíviť Španielsko a spoznať novú kultúru – odlišné stravovacie návyky, spôsob života či rytmus dňa a zároveň si vyskúšať samostatnosť v cudzom prostredí. Aj keď to nebolo vždy dokonalé, dokázali sme prekonať jazykové bariéry a zažili sme veľa nezabudnuteľných chvíľ. Odnášame si veľa zážitkov, priateľstiev a skúseností, užili sme si príjemné teplé počasie a sme vďační, že sme mohli byť súčasťou tohto projektu. GJJ

Vítazstvo pre FK Ľuborča

Futbalisti FK Ľuborča sa 29. decembra 2024 stali víťazmi **19. ročníka turnaja hráčov nad 35 rokov**. Už tradičným športovým podujatím, ktoré sa každoročne koná v našej športovej hale v závere roka, prešli ako jediní bez prehry. Svoj triumf spečatili víťazstvom 3:2 vo finále nad **Borussiou**. Tretie miesto obsadil tím **Europlac TO**, ktorý si v zápase o tretie miesto poradil s víťazom z roku 2023, celkom **FC Capri** 4:2. Turnaja sa celkovo zúčastnilo **osem tímov** a jeho súčasťou bol i prípravný zápas prípraviek medzi MFC Spartak



Bánovce a TJ Baník Haláčovce. **Výsledky - A skupina:** FC Capri - Rangers 2:2 (1:0), Staré Páky Veľká Hradná - Borussia 2:4 (1:2), FC Capri - Staré Páky Veľká

Hradná 1:1 (0:0), Rangers - Borussia 0:2 (0:1), FC Capri - Borussia 2:0 (0:0), Rangers - Staré Páky Veľká Hradná 4:3 (1:2). **B skupina:** Cetlic - Europlac TO

0:1 (0:0), ŠK Podhoran - FK Ľuborča 1:4 (1:2), Celtic - ŠK Podhoran 1:0 (1:0), Europlac TO - FK Ľuborča 0:2 (0:0), Celtic - FK Ľuborča 0:4 (0:2), Europlac TO - ŠK Podhoran 1:1 (1:0). **Semi-finále:** Borussia - Europlac TO 3:3 (2:2) na pok. kopy 1:0, FC Capri - FK Ľuborča 0:0 na pok. kopy 2:3. **O 3. miesto:** Europlac TO - FC Capri 2:4 (0:1). **Finále:** Borussia - FK Ľuborča 2:3 (1:0). Víťazná zostava FK Ľuborča: P. Patka - I. Schwandtner, M. Mihalík, P. Vavruš, P. Machara, M. Belko, J. Husár, I. Vrábel, S. Filo. (aj)

VYRADENIE VOZIDLA Z EVIDENCIE jednoducho a bez starostí

BEZ NÁVŠTEVY DOPRAVNÉHO INŠPEKTORÁTU

PONÚKAME
recykláciu motorových vozidiel
bezplatný odťah v rámci mesta Bánovce n. B.

038/760 5000, 0910 222 444

Help medical services s.r.o.
Trenčianska cesta 1520/75
Bánovce nad Bebravou, 957 01
(areál bývalej SOS pri GABORE)

DUBNIČKA
ul. J. Gabora
D. OZOROVCE
TN

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Igor Bachorec a Katarína Kováčiková

Opustili nás

- Milan Michálek *1936
- Terezia Kormancová, rod. Stuparičová *1939
- Anna Balážovicchová, rod. Čáčková *1931
- Jaroslava Selecká, rod. Bělohubá *1945
- Jozef Harcer *1935
- Petrona Škvareninová *1924
- Mgr. Erika Majdáková, rod. Cebáková *1948
- JUDr. Helena Zárubová, rod. Píteková *1954
- Marcel Vereš *1987

VITAJ MEDZI NAMI

Začiatkom decembra sa rodina Kornélie a Martina Bugárovcov rozrástla o ďalšieho člena. Dňa 4. decembra 2024 privítali na svet malého **Martina Bugára** s mierami 50 cm/3 370 g. Doma ho čakali súrodenci Riško a Sofinka. Nech tá Pán Boh požehná, chráni a sprevádza tvojím životom a vedie k zdraviu, láske a šťastiu.

To ti prajú šťastní rodičia a ostatná rodina.



SPOMIENKA



Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spomienok a vďaka k Tebe zostala dokorán. Ten, kto Ťa poznal si spomenie, ten, kto Ťa mal rád, nezabudne. Dňa 30.12.2024 uplynul 1 rok od úmrtia môjho manžela, otca, dedka **Stanka Záhumenského z Bánoviec nad Bebravou**.

S úctou spomína celá rodina

SPOMIENKA

Dňa 8. januára boli štyri roky, čo nás navždy opustil náš drahý otec, starý otec a syn **Milan Báleš**. Venujme mu, prosím, tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína smútiaca rodina



Dnes píše Zuzanka

Čím som staršia, tým jednoduchšie sú moje želania. Viete čo si želim? Budme k sebe dobrí. Dobrý nielen k sebe, ale ku všetkým naokolo. Veď, predsa nemôže byť náročnejšie byť dobrý, ako byť zlý! Stojí za tým viac úsilia byť láskavý, dobrostredný, milý, ústretový, ako byť intrigán plný nezávislosti a zloby? Je naivné myslieť si, že svet sa odbitím silvestrovskej polnoci zmení na ružovú záhradu. Je naivné myslieť si, že zlí ľudia sa zrazu zmenia na dobrákov. Nový rok je pokračovaním starých dní, ktoré sa začali v roku 2024. Pokračujú, len dostali nové číslo. Je už len na nás, ako

s nimi naložíme, aké to pokračovanie bude. Možno nám vzájomná dobrota uľahčí každodenné starosti, možno s ňou ľahšie zvládeme životné lekcie a peripetie. Tak veľa problémov a starostí nás sužuje a ešte k nim pridávame zlomyseľnosť a faloš. Trápia nás choroby a ešte k nim po lyžičkách pridávame jedovatej pomoci, chceme byť sami pre seba, nechápeme sa, nepočujeme sa. Nemáme čas na jednoduché, no podstatné veci. A možno sme dávno zabudli, čo je podstatné. Je márne priať si lepší nový rok. To my musíme byť lepší. (zb)

Trojkolkou do Mongolska s M. Slobodníkom

Videa, slideshow a rozprávanie s banksko-bystrickým cestovateľom Marekom Slobodníkom o veľkej ceste z Banskej Bystrice až do ďalekého Mongolska na trojkolke Honda ATC 200 s obojživelnými vozidlami Luaz 967, alias Žltými žabami. Kde: v **Mestskom kultúrnom stredisku**, Bánovce nad Bebravou. Kedy: **13. 03. 2025 o 19.00 h.** r

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

vlastná výroba živých vencov a kytíc
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

Prosba o spoluprácu

Milí čitatelia, chceli by sme vás poprosiť o spätnú väzbu ohľadom doručovania Bánovských novín. V prípade, že vám noviny neboli doručené do vašej poštovej schránky, prosíme vás, čo najskôr nás o tom informovať, buď formou SMS na číslo 0948 602 422, alebo emailom: noviny@kulturabn.sk. Je potrebné uviesť adresu (ulicu aj s popisným číslom domu). Len touto spoluprácou môžeme odstrániť vzniknuté nedostatky s doručovaním novín. Vopred vám ďakujeme. redakcia



OBEC UHROVEC

so sídlom: Obecný úrad, SNP 86/7, 956 41 Uhrovec
v zastúpení Ing. Zuzanou Máčekovou, starostkou obce

Obec Uhrovec vyhlasuje pracovné pohovory na obsadenie dvoch pracovných miest:

- samostatný odborný referent - Odbor financií, práce a miezd
- vedúci odborný referent - Organizačný odbor

Predpokladaný nástup do zamestnania: dohodou

Príhlášky na pracovné pohovory je možné poslať
poštou na adresu sídla obce, resp. osobne **v termíne
do 31. januára 2025**. Uchádzači môžu získať bližšie
informácie na webovej stránke obce www.uhrovec.sk

JDS-Bánovce n/Bebravou

Pozývame seniorov na posedenie pri čaji a hudbe

Dátum
22.1.2025
15:30-20:00



Miesto
MsKS-SEVER

Občerstvenie

Individuálne podľa chuti si môžete priniesť
občerstvenie so sebou spolu s dobrou náladou
vstupné 7€/os

Tešíme sa na Vás!

POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava zosnulých -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytíc a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

MESTSKÁ
KNIŽNICA
L. ŠTÚRA

Otváracie hodiny:



PONDELOK	8:00 - 17:00
UTOROK	8:00 - 17:00
STREDA	8:00 - 17:00
ŠTVRTOK	8:00 - 17:00
PIATOK	8:00 - 17:00
SOBOTA	zatvorené

BÁNŔVCE
N. BEBR.

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



**reklamy
pečiatky**

Tlač výkresov A0, A1

vizitky-nálepky-banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

Prijmeme do pracovného pomeru
dôchodcu/dôchodkyňu na správu
parkoviska pred hotelom Arkádia.
Mzda je závislá od počtu predaných
parkovacích lístkov. Nástup možný
ihneď. Kontakt: 0904 261 555.

Servis chladničiek, mrazničiek
a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

**Ponuka práce na doma vo
forme brigády.** Šitie svetříkov
a iného textilu. LUMIMA, s.r.o.
kontakt 0919 064 088.

Základná organizácia Slovenského
zväzu zdravotne postihnutých
č. 3 v Bánovciach nad Bebravou
Vás pozýva na 18. Fašiangovú
zábavu 22. februára 2025 so za-
čiatkom o 15:00 h v spoločenskej
sále MsKS na sídl. Sever. Do tan-
ca a na počúvanie hrá skupina
AMADEO. Vstupenky si zaistíte
v kancelárii SZZP v ZŠ Školská
1132/29 sídl. Sever v pracovných
dňoch od 11:00 do 14:30 h. Info
na č. mobilu: 0904 487 991.

V ďalšom vydaní:

- Stav obyvateľstva mesta
k 31. 12. 2024
- Trojkráľová trojka
– bežecké podujatie
- Stolnotenisový turnaj
v Šišove

BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
BÁN@VCE NAD BEBRAVOU
VÁS POZÝVA NA JEDINEČNÚ

OLDIES PÁRTY

70's 80's 90's

15.2.2025

KDE: MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

SÚŤAŽ: Prvých 10 návštevníkov, ktorí prídu v retro oblečení, bude vecne odmenených.

5€

piváreň GARGAMEL

prmapek

DIVA catering

BÁN@VCEKÁ MLIKARENĚ

BALLON HELMŤ DEB PÁRTY

MONACO

FOTOBÚDKA FOTOKÚTIK

DJ Kajo

OLDIES PÁRTY 2: Nezabudnuteľný večer plný tancu a zábavy!

Ak ste nestihli prvú Oldies Párty v Mestskom kultúrnom stredisku v sobotu 15. februára 2025 o 19.30 h to môžete napraviť! Opäť sa chystáme preniesť vás do čias, keď kraľovali hity 70., 80. a 90. rokov. Oldies párty je príležitosťou znova si užiť ikonické melódie a tanečné kroky, ktoré ste kedysi milovali. Na parkete to bude opäť žiariť nezabudnuteľnou energiou! Naša Oldieska nie je len o hudbe. Je to príležitosť stretnúť starých kamarátov zo školy, z práce, zaspomínať si na prvé lásky, na spo-

ločné bláznovstvá, ktoré nám zostali v spomienkach a prežiť večer plný srdečných rozhovorov. Možno práve tu znova objavíte to, čo bolo kedysi nezabudnuteľné. Pre prvých desať návštevníkov, ktorí prídu v retro oblečení, je opäť pripravená odmena! Oblečte si trblietavé sako, farebné lycrové nohavice či kvetované šaty a nechajte sa vtiahnuť do atmosféry minulých desaťročí. Čakať vás bude aj obľúbený fotokútik, v ktorom si môžete zvečniť spomienky na tento jedinečný večer.

MŠKS

CHOVATEĽSKÉ POTREBY



Kompletné krmivo pre nosnice s ACARI proti švolám

- receptúra obsahuje zmes prírodných extraktov s odpudzujúcim účinkom voči parazitom (švoly)
- obsahuje minerálne látky pre pevné škrupiny
- neobsahuje GMO
- obsah 25 kg

Kompletné krmivo pre nosnice bez GMO

- obsahuje minerálne látky pre pevné škrupiny
- vyšší podiel kukurice pre vyfarbenosť žltkov
- neobsahuje GMO
- obsah 25 kg



VVS SK, s.r.o.

Trenčianska cesta 5B

957 01 Bánovce nad Bebravou

+421 908 728 733

www.alkapa.sk

Alkapa - všetko pre chov

alkapa.vsetkoprechov



„na farme vo forme“